
 

 

 

NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

 

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (A.P.I.A.), organ de specialitate al 

administraţiei publice centrale, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, cu 

personalitate juridică, finanţat integral de la bugetul de stat, are ca atribuţii aplicarea măsurilor de sprijin 

pentru producătorii agricoli, finanţate atât din bugetul Uniunii Europene prin Fondul European de 

Garantare Agricolă – F.E.G.A., Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală – F.E.A.D.R., cât şi 

de la bugetul de stat. 

Potrivit prevederilor Legii nr.1/2004 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei de 

Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură, cu modificările şi completările ulterioare, în subordinea A.P.I.A. 

funcţionează 42 de centre judeţene cu personalitate juridică, care coordonează activitatea centrelor locale 

existente în structura organizatorică. 

Centrul Local Huși din structura organizatorică a A.P.I.A. – Centrul Județean Vaslui își 

desfășoară activitatea într-o clădire aflată în domeniul public al statului, în administrarea A.P.I.A. – 

Centrul Județean Vaslui, înscrisă în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului la 

poziția cu nr. MF 28271.  

În conformitate cu prevederile art. 21 şi 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81/2003 privind 

reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobată prin Legea 

nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, aplicând procedurile prevăzute în Normele 

metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituțiilor 

publice, aprobate prin Ordinul ministrului economiei și finanțelor nr. 3471/2008, cu modificările și 

completările ulterioare, A.P.I.A.-Centrul Județean Vaslui a procedat la reevaluarea bunului imobil 

înscris în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului la poziția cu nr. MF 28271, 

conform Procesului verbal de reevaluare nr. 3828/20.03.2019. 

Auditorii Camerei de Conturi Vaslui, au dispus prin Decizia nr. 3/24.02.2017 efectuarea 

demersurilor necesare pentru finalizarea procedurilor în vederea înregistrării corecte a imobilelor și 

terenurilor în evidențele cadastrale și de publicitate imobiliară. 

Terenul în suprafață de 1.020 mp, situat în Municipiul Huși, str. Calea Basarabiei, nr. 110A, 

judeţul Vaslui, aferent clădirii în care funcționează Centrul Local Huși era înregistrat în domeniul public 

al Municipiului Huși şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Huși. 

 



 

Potrivit pct. 30 din Anexa nr. 2 la OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, domeniul public 

al statului este alcătuit și din ”terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea: Parlamentul, 

Președinția, Guvernul, ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale 

și instituțiile publice subordonate acestora (...)”. 

Totodată, potrivit art 293 alin. (1) din același act normativ, ”Trecerea unui bun din domeniul 

public al unei unități administrativ-teritoriale în domeniul public al statului se face, la cererea 

Guvernului, prin hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului 

București sau a consiliului local al comunei, al orașului sau al municipiului, după caz.”   

Pentru ducerea la îndeplinire a celor dispuse de auditorii Camerei de Conturi Vaslui prin Decizia 

nr. 3/24.02.2017, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a întocmit ”Nota privind aprobarea 

transmiterii de către Guvern, prin Secretariatul General al Guvernului, a unei cereri către Consiliul Local 

al Municipiului Huși, privind adoptarea unei hotărâri ce are ca obiect transmiterea unui imobil din 

domeniul public al Municipiului Huși şi din administrarea Consiliului Local al Municipiului Huși, în 

domeniul public al statului şi în administrarea Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură – 

Centrul Judeţean Vaslui”, notă care a fost aprobată de Guvernul României cu 

nr.20/14940/T.G./02.09.2019. 

Urmare a solicitării Guvernului României, Consiliul Local al Municipiului Huși a aprobat prin 

Hotărârea nr. 324/31.10.2019, trecerea unui imobil teren în suprafață de 1.020 mp, situat în municipiul 

Huși, strada Calea Basarabiei nr. 110A, județul Vaslui, înscris în Cartea Funciară nr. 76437 Huși, din 

domeniul public al Municipiului Huși în domeniul public al statului, în vederea dării în administrarea 

Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură – Centrul Judeţean Vaslui. 

Prin prezentul act normativ se prevede înscrierea în Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 

1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu 

modificările și completările ulterioare, a imobilului teren care a trecut în domeniul public al statului prin 

Hotărârea Consiliului Local nr. 324/31.10.2019 și darea acestuia în administrarea A.P.I.A. - Centrul 

Județean Vaslui, având calitate de ordonator terțiar de credite și codul unic de înregistrare 20720359. De 

asemenea, prin prezentul act normativ se prevede actualizarea valorii de inventar a imobilului construcție 

înscris în inventarul bunurilor din domeniul public al statului la poziția cu numărul MF 28271 și 

completarea descrierii tehnice a acestuia cu terenul aferent prevăzut mai sus. 

Menţionăm că valorile de inventar prevăzute în conţinutul anexelor la prezenta hotărâre sunt cele 

înscrise în evidenţa cantitativ – valorică a unităților de administrare și reprezintă valorile juste ale 

bunurilor imobile. 

Imobilele ce fac obiectul hotărârii de Guvern nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unor 

cereri de revendicare/restituire şi nu se află în litigii pe rolul instanţelor judecătoreşti. 



 

Răspunderea pentru necesitatea și oportunitatea promovării prezentului proiect de act normativ 

revine Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, iar pentru realitatea și corectitudinea informațiilor 

prezentate în conținutul acestuia responsabilitatea revine instituțiilor care au calitatea de furnizor sau 

emitent al documentelor justificative necesare elaborării prezentului act normativ, respectiv: Consiliului 

Local al Municipiului Huși, Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură și Agenției de Plăți și 

Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Vaslui. 

Precizăm că proiectul de hotărâre a Guvernului nu are impact asupra domeniilor social, economic 

şi de mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra legislaţiei în vigoare, este un act 

administrativ individual, astfel încât intră sub incidenţa prevederilor art. 2 alin. 2 al Hotărârii Guvernului 

nr.1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte normative 

supuse aprobării Guvernului, cu modificările şi completările ulterioare. 

Față de cele prezentate, a fost promovat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului privind 

înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea 

acestuia în administrarea Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Vaslui, 

actualizarea valorii de inventar și completarea descrierii tehnice a unui imobil aflat în domeniul public 

al statului și în administrarea Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean 

Vaslui precum și pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru 

aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, pe care îl supunem spre 

adoptare. 
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